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PRELIMINARII 

Lucrarea Dreptul comerțului international cuprinde cele mai importante noțiuni teoretice 
și practice necesare studenților pentru a parcurge disciplina Dreptul comerțului internațional. 
Materialul poate fi util și practicienilor, teoreticienilor dreptului care vor soluționa probleme 

juridice referitoare la instituțiile specifice dreptului comerțului internațional. 
Lucrarea cuprinde analiza principalelor instituții juridice inițiate în materia teoriei generale 

a dreptului comerțului internațional, și anume: privire generală asupra comerțului internațional, 
subiecții dreptului comerțului internațional, teoria generală a contractelor de comerț internațional 
cum ar fi contractul de vânzare-cumpărare de mărfuri, contractele de intermediere în comerțul 
internațional, contractul de transport internațional de mărfuri, contractul internațional de asigurare, 

precum și alte contracte din comerțul internațional. 

Domeniul analizat are o tot mai mare importanță în dinamica raporturilor din comerțul 
internațional. Odată cu sporirea investițiilor străine în Republica Moldova, dezvoltarea relațiilor 
de comerț dintrte subiecții de drept din diferite state constituie o coordonată esențială a economiei 

internaționale. 
Lucrarea este elaborată cu predilecție în lumina convențiilor internaționale la care 

Republica Moldova este parte, a dispozițiilor Codului civil și Codului de procedură civilă, a 

reglementărilor de soft law aplicabile în comerțul internațional, precum și a parcticii Curții de 
Arbitraj Comercial Internațional pe lângă Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova.  

Lucrarea de față este un îndemn la a cunoaște și își propune să fie un instrument la 
îndemâna celor care doresc să cunoască comerțul internațional. 

Sistematizarea se bazează pe programa analitică și pe tematica de prelegeri și seminare 
aferente acestei discipline, ținând cont de necesitățile practicienilor în materie, precum și de 
importanța delimitării sferei de aplicare a legislației în domeniu. 
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